YTBEpxaalo
3asegyowmi MBA0OY "

Kaabkyasiuus tapaga
Ha JONOJHATEIBHYIO MJIATHYIO 06pa303a'"[-_§;j};1_:: Y10 YCIIyTY
" Ckaska" (TeaTpaabHasi CTyausi)

[IpomoKUTENBHOCTD 3aHATHS 1A eTei 5-7 jet - 25 MUHYT
KomrgecTBo 4acoB peann3amin 06pa3oBaTe/IbHOM IPOrpaMME - 64 YacoB

Kateropuu npenonasaresneii, NpuBIeKaeMBIX K TIPOBE/IEHHIO 3aHATHI - ¢ REICIIEH KaTepHei

ITnanupyemoe komU4ecTBO OeTei - 10
Iepnoa peanuszauuu nporpamMmsl - 8 Mecsiues ( ¢ 01.10. mo 30.05.)
KonanyecTBo 3aHATHI B MecAIl - §

Ne Bu sarpar Pacuer Cywmma 3atpat py6
Onnata Tpyaa 0CHOBHOIO
1|mepcoHana 540py6/uac x 8 =4320 4 320,00
Hauncnenns Ha onnaty Tpyaa
2|ocHoBHOrO mEpcorana 4320 x 30,2% = 1304,64 1 304,64
KOCTIOMEL 15X40U—6000 py0., KyKONGHEIN TeapT
14x455=6370 py6., TKaHb I8 AEKOPALMH: KPET-CATHH
10m. x250=2500 py6. opranza 10m. x150=1500py6.,
SyTtadopus ans obopmnenns 3000 py6., Bymara
1x230=230 py6., 3ampaska 4/6 kaptpkaa 1x300=300 py6.
3 |MarepuaneHbie 3aTpaThl Bceero 19 900 py6 : 8 mecsin =2487,50 py6. 2 487,50
4|{HToro npsimMele pacxoasl cymMma crpok 1-3 8112,14
Omiata Tpyaa BCIIOMOraTeIbHOTO
5|nepconamna 4320 30% = 1296 1 296,00
Hagwrcnenus Ha onnary Tpyna
6 |BcrioMorarensHOro nepcoHana 1296x 30,2% =391,39 391,39
7| Xo034HCTBEHHBIE PacXOdbl 2487.5x30% = 746,25 746,25
Bosmemenne 3atpart Ha
8 | xoMMyHaneHBIE pacxoas! (886558*%65,2%4/(741%365%12) 71,24
9|HT0ro KocBeHHbLIE pACXOAbI CyMMa CTpPOK 5-8 2 504,88
10{CebecToumMOCTh yeryru CyMMa CTpOK 419 10 617,02
CpencTsa Ha pasBUTHE
1 1 |y9pemxeHus 10617,02x 0,25 = 2654,26 2 654,26
12|Hanor Ha npHObLIb 00,00
Hroro 3aTpaTsl Ha OKa3aHHe _
13|{o0pa3oBaTenbHOl yeayru cymma ctpok 10,11 u 12 13 271,28
CroumocTs ycIyru Ha OXHOTO
14|pebenka 13271,28/10 uen. 1327

Tapu¢ Ha nnaTHy0 06pa30BaTENLHYIO YCIYTY A1 OJHOTO ofydaromero 3a | Mecsii,HCXOIA H3 IAHOBOM

HaoJIHAEMOCTH Ipynmsl 10 gei.: 1327 py6.

Tapu¢ na nnatiyo 06pasosaTebHyI0 yCIyry ais ofHOTo oGyyatomero 3a | 3amsTHe | 1327/8 3aH =166 pyo.
Tapng xa miaTHyro 06pa3oBaTENLHYI0 YCIYTY WISl OHOTO obyyaromero 3a o6pasoBarensHyto mporpammy :1327*8

Mec.= 10616py6.
3am rmasnoro Gyxrantepa o CoBeTckomy bwmany
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CHFJIe oBa

Ha ILIATHYIO JONOIHUTEILHYIO 00pa3oBaTesn Hy;e ycnyry
HHIHBHIYaJIbHbIE 3aHATHA JIOroMne/1a "I‘oaﬁpm npaBUIbHO"

[Ipo0KUTENBHOCTD 3aHATHS OIS NETel 5-7 yieT-25 MHHYT
KonuuecTBo yacoB peanuzanuu o0pazoBaTeIbHOM IPOrpaMMEl -64 yaces

Kareropuu npenonaBaTenei, NpuBIeKaeMbiX K POBEASHHIO 3aHATHH C TIEPBOi KaTeropuei

ITnaHWpyeMoe KOJIMYeCTRO JeTEwH -2
IMepyon peanusaumu nporpamMmel - 8 mecsiues ( ¢ 01.10. mo 30.05.)
KonmudecTBo 3aHATHIA B MecAIl -8 3aHATHI

Ne Bup 3atpar Pacuer Cymma 3atpar pyo
Ormtara TpyIa OCHOBHOIO
| |mepconana 400py6/4yac x 8 =3200 3 200,00
Hauncnenus Ha onnary tpyna
2 |ocnoBHOrO NepcoHana 34563200 x 30,2% = 966,4 966,40
Kanu.ToBapsl: 3epkaiio ManeHskoe -3x50 pyb.=
150 pyG.; Oymara kcepokchas 1x230py6=230py0;
y4ebHo- MeToaudeckue mocobus - 1000 py6;
pacniedaTka 1setHas S00py0; MeaumuHCKHE
MaTepHalbl - BaTHbIE TATOYKH 2X50py6=100pyo6;
mmatesid aepessanHele 20x 5 =100 py6. Bceero
3 |MarepuaneHsie 3aTpaTh! 2080 py6. : 8 mec =260 py6. B Mecsin 260
4|Utoro npsiMeie pacxoasi cymma crpok 1-3 4 426,40
Onnara Tpyaa BCNOMOraTeabHOro
5|nepcoHana 3200x 30% = 960 960,00
Havucnenus Ha ommaty Tpyaa
6|BCOMOraTe/IbHOrO NEPCOHANa 960x 30,2% = 289,92 289.92
7| Xo3siicTBEHHbBIE PACXOIBI 260x30% = 78 78.00
Boamewmenue 3aTpar Ha
8| koMMyHaNBHBIE PacXoIEl (886558%7,1%3,33)/(741*365*12) 06,46
O|HAToro koceenusie pacxoabl CyMMa CTpOK 5-8 1334,38
10| Ce6ectronmocts yeryru cyMMa cTpok 4u9 5760.,78
Cpeactsa Ha pa3BUTHE
1 1 {yapemaenns 5760,78x 0,25 = 1440,19 1 440,19
12|Hanor Ha npubbLIb 00,00
Hroro 3aTpaTtsl Ha oKa3aHue
13 |o0pa3zoBaTenbHOMN Yeayra cymma ctpok 10,11 u 12 7 200,97
CTOHMOCTH YCIYTH Ha OfHOTO
4| pebenka 7200,97/2 gen. 3 600

Tapud Ha MW1aTHYrO 06pa3oBaTENBHYIO YCIYTY WIS OXHOrO 06ygalomero (3a | Mecsr), ucXois U3 IIaHoBO

HATIOJIHAEMOCTH TPYTINbI 296l

3600 py6.

Tapng sa nnatHyio 06pasopaTenbHy0 yeayry As oHOrO oGyuaiomero 3a | sansTue :3600/8 3am =450

py0.

'apu( Ha nnaTHYI0 00pa3EBATENLHYIO YCIYTY J1st OJHOTO 06YHAIOWEr0 32 00Pa30BaTE/bHYIO mporpaMmy

:3600*8 mec.= 28800 py6.

3am. rmasroro Gyxraiarepa no CoBeTcKOMY (HITHATLY

MBY"LIb MYOI™

Henonnutens INepesanosa T.H. 468 12 12 { ;
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Ha IIATHYIO JOTIONHHUTE mnym erascraaTemHyro YCIyTy
"Byaymuii nepBokiacHuk"

ITpoaoxuTeTbHOCTE 3aHATHS U1 JeTei 6-7 net-30 MunyT

KomuecTBO yacoB peainzaluu o0pazoBaTeIbHON MTPOrpaMMel -64 yacoB
Kareropuu npenoiaratenei, NpyUBIeKaeMbIX K POBEJCHUIO 3aHATHH 6e3 kateropuu
[Inanupyemoe KonuuecTro netei -10

IMepuon peanuzauny nporpammsl - 8 mecsiues (¢ 01.10.2017 no 30.05.2018r.)
Ko1MuyecTBO 3aHATHIA B MECSI -8 3aHATHIT

Na Bun zarpar Pacuet Cymma 3atpar pyo
Oruiara Tpyad OCHOBHOTO
| [mepcoHana 370 py6/uac x 8 =2960 2 960,00
Hauucnenus Ha omnaty Tpyna
2 |OCHOBHOTO NepcoHana 2960 x 30,2% = 893,92 893,92
Tosapi: "Yuednuo-meroauueckoe nocobue 1x68p.=68
py0." " cunraro ao 20" Pabovas rerpaik -
10x121py6.=1210py6.: "O1 A 10 A" Pabouas Terpans -
10x104py0.=1040py0.: MaruuTHas azdyka -
1x104py6.=104py0.; Kacca undp 1x258p.= 258
py0.CueTHbIe maTo4ky - 2x84.90pyv6=169.80py5. Beero
3 MarepraibHhle 3aTpaThl 2849.8py6. : 8mec.=356,22 356,22
4|HToro npsiMbie pacxobi cymmMa cTpok 1-3 4210,14
Onnarta Tpyaa BCnoMoraTeabHOTo '
5|nepconana 2960x 30% = 888 . 888,00
HauucneHus Ha onnaty Tpyna
6 |BCrOMOraTeNLHOTO MepcoHaa 888x 30,2% = 268.18 268,18
7|Xo3slicTBEHHBIE PACXO/IbI 356,22x30% = 106,87 106,87
Bo3zmernienune 3aTpat Ha
8 |KoMMyHaIIbHBIE PACX01bl (1042983,04%66,2%4)/(741*365%12) 85,09
9|HWroro kocBeHHbIe pacxoabl cyMMma CTpoK 5-8 1348,14
10|{CebectonmocTs yenyru CyMMa CTpOK 419 5558.28
CpencTea Ha pa3BHTHE
11 |yupenskerus 5558.28x 0,25 =1392 87 138957
12 |Hanor na npubeiis 00,00
HToro 3aTpaThl Ha oKa3aHue
13 |oGpasoBaTenbHOMH YCTIyTH cymma cTpok 10,11 1w 12 6 947,85
CTOHMOCTB YCIIYTH Ha OJIHOIO
| 4 |pebenka 6947.85/10uemn. 694,78

Tapud Ha naaTHyO 06pazoBaTeNbHYIO YCIVTY LIS 0OHOTO ofydaromero (8 4ac.),icXoId U3 IUIaHOBOH HATOTHAEMOCTH

rpynmel 10 gen.: 694,78 pyo.

Tapud Ha nnaTHYIO 00paz0BaTENLHYIO YCAYTY i 0HOTO o0ydarowero 3a 1 3aHaTue :69478 /8 3an = 86,85 pyo.

Tapud Ha mIaTHYIO 0GPA30BATENLHYIO YCIYTY NS OIHOT0 00y4atOLIETO 33 00pA30BaTelIbHYIO MporpaMMy  694.78*8

Mec.=5558,24 pyd.

3am. rnasroro Oyxranrepa no CopeTckoMy (uanany
MBY"LIb MYOI™

Hcnonnurens
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Kanekyasimnsa rapuda -
Ha IIaTHYIO IOTIOTHUTEIbHYIO 00Pa30BATEABHYIO YCIIYLY:
"TBopueckas macrepckas'™

[MpooxuTensHOCTE 3auITHs Uis getei 4-5 net 20 MuH

KonnuecTro yacoB peanu3anuu odpazoBaTensHOM mporpaMMel -64 yacon
Kamropuu I'lperl[],ilaBaTeJ'[Cf:I, MIPUBJIEKAEMbIX K [TPOBEICHHIO 3aHATHE 0e3 KaTEropuu
[Tnanupyemoe xomuvecTro neteii - 10

[epuon peanusaryuu nporpamMmsl - 8 mecsines (¢ 01.10.2017 mo 30.05.2018r.)
KomuuecTso 3ausituii B MecdIl -8 3auaruii

Ne Bun sarpar Pacuer Cymma 3atpat pyod
Oniata TpyJa OCHOBHOTO
| [mepconana 370 py0/uac x 8 =2960 2 960,00
HauuciaeHus Ha oniaTy Tpyla
2 |ocHOBHOTO nepcoHaia 2960x 30.2% = 893,92 893,92
3 [MarepuanbHbie 3aTpaThl KapaH/aily UBeTHbIe 11T (24 UBeTOB) X 266,43p.
=266,43py0.; 6ymara ans opucHoi TexHukn 11T, X
205,28p=205,28 py6.; atsbombl 21T X76.17=152,34
py0.; kpacku "ryaw" Twr.x166,08p.=166,08py0.
Beero: 790,13/8=98,77
98,77
4{Uroro npsimbie pacxoasl cymma cTpok 1-3 3 952,69
Ornuiara Tpyaa BCMOMOTaTeILHOTO
5|nepconana 2960x 30% = 888 888.00
Hauncnenus va onnaty Tpyna .
6|rcromoraTeILHOrO MepcoHana 888x 30,2% = 268,18 ) 268.18
7| Xo03sHcTBEHHBIE pacXobl 98.77x30% = 29,63 ' 29.63
Bosmentenue 3atpar Ha
8|koMMyHajIBHbIE PACXO/IbI (1042983,04*7,1*2,67)/(741*365%12) 06,09
O|Uroro kocsenusle pacxoan cyMMma cTpok 5-8 1191,90
1 0|CeBecToumocTh yemyru CYyMMa CTpOoK 419 5 144,59
CpencTsa Ha pa3BHTHE
11 |yupemkenns 5144.59x 0,25 = 1286,15 1286,15
12 |Hanor ua npudeiib ' 00,00
MToro 3aTpaTsl Ha OKa3aHHe
13 |00pasoBaTe/LHOIH Yeayri cymma ctpok 10,11 u 12 6 430,74
CToMMOCTb YCAYrH HAa OTHOTO
14|pebenka 6430,74/10uen. 643,07

Tapud na nnatyio oGpa3osarenbHy 0 YCIyTy Wi OfHOro 0byHaoero (8 yac.),ucxoaa U3 niaHoBoH
HanonuaemocTu rpynmel 10 ven.: 643,07 py6.

Tapud na nnatHyo 00pa3oBaTeNbHYIO YCIYTY LIS OAHOTO 00yyaowero 3a | saHaTue :
647 /8 3an = 80,38 pydo.

Tapud Ha nnatHyro 06pasoBaTeTbHYIO yCayTy [UIs OHOrO 00YHaIOWero 3a 00pa3oBaTe/bHYIO MPOrpaMMy
647,56*8 mec.~ 5144,56py6.

3am. rnasHoro Gyxrasirepa no Coerckomy uinany

MBY"L[B MYOI™ R T.H.Ilepesanoga
Henonnurens :

[Tepepanosa T.H. 468 12 12
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"TBopueckast \iacrepcna

IIponouTensHOCTE 3aHaTHS 1T JleTei 5-6 1e125 MuH

KosnuecTso gacos peanmsanmu oGpasoBaTelibHO# porpaMMsl -64 4acos
Kareropuu npenonasareneit, npupiekaeMbix K IpoBeaeHHIO 3aHATHIA Ge3 KaTeropun
[Lnanupyemoe konuuectso aerei -10
Ilepuoa pearmsanuu nporpammsl - 8 mecsies (¢ 01.10.2017mo 30.05.2018r.)
KonmmgecTBo 3ausatuit B Mecsil -8 3ansaTuii

y‘"'neag;wﬁ cag Ne252 "

Ne Bun sarpar Pacuer Cymma 3atpar pyo
1 |Omara Tpyaa 0CHOBHOro nepcoHala 370 py6/uac x 8 =2960 2960.00
2|mepconana 2960 x 30,2% = 893,92 893.92
3|MatepuaneHbie 3aTpathl KapaHjauiy iseTHble 1T (24 UBeToR) X
266,43p. =266,43py0.; bymara 11 oducHok
TexHukn 1w, x 205,28p=205,28 pyo.;
anbOoMbl 2IIT.X76,17=152,34 py6.; Kpacku
"ryamr" 1mt.x166,08p.=166,08py0. Beero:
790,13/8=98.77 98,77
4{Hroro npsiMbie pacxoas cyMMa cTpok 1-3 3 952,69
5|Omnata Tpy1a BCMOMOTATENILHOTO NEpPCoHala 2960x 30% =888 888.00
HaunciaeHns Ha onnaTy Tpyza BCOMOraTellbHOro
6|nepconana 888x 30,2% = 268,18 268.18
7| Xo3aiicTBeHHbIE pacxo bl 98,77x30% = 29,63 29,63
8|Bo3melienue 3aTpar Ha KOMMYHANIBHbIE PACXOIBI (1042983,04*%7,1%3,33)/(741%365%12) 07,60
9{H1oro KocBennbIe pacxoas CYMMa CTpOK 5-8 1193,40
10]Cebecroumocts yeiyru cyMMa CTpoK 4u9 5146,09
11{CpencTpa Ha pa3BHTHE y4peIKEHHS 5146,09x 0,25 = 1286,52 1 286,52
12|Hanor ua npubbie 00,00
Uroro saTparel Ha okaszaHHe 00pa3oBaTeNLHOI
13|yeayrn cymMa crpok 10,11 u 12 6 432,62
14| CrouMocTs yeITyTH Ha 0AHOTO pebeHka 6432,62/10uen. 643,26

Tapud va miarnyio obpasoBaTenbHyr0 yeayry wis oHOro obyuarommero (8 9ac.),ucxos U3 IWIAHOBOH HANO/HIEMOCTH

rpynnsl 10 ven.: 643,26 pyo.

Tapud va nnatHyio 06pa303a’rem,llym YCYTY IS OHOTO 06ylla}0uler0 3a | 3ausTue : 643,26 /8 3an = 80,41 pyo.
Tapud Ha raTHy!O 00pa30BATENBHYIO YCIYTY 114 0AHOrO 00yuaoImero 3a o6pazoBaTeNbHYI0 POTPAMMY

643,26*8 mec.=5146,08 pyd.

3am. rnasnoro Syxrantepa no CoBetckomy (puanany

MBY"LIE MYOT™
Ucnomnurens
MMepesanoea T.H. 468 12 12
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YTBEepx aarn

3aBeayoLwmia ME,EIOV Y e

I IpoMoKHTEIbHOCTD 3aHATHS JU1st JieTeit 6-7 et 30 MuH

KonuuecTBo acoB peannsanun o0pa3oBaresibHON MPOrpaMMel -64 9acos
Kateropuu 1penojasarenei, NpuBIeKaeMbIX K MPOBEIECHUIO 3aHATHIH -0€3 KaTeropuH
[Tnanupyemoe konudecTBo Jerei -10
Ilepuon peaansaunu nporpaMmsl - 8 mecsaues (¢ 01.10.2017 mo 30.05.2018r.)
KonnuecTBo 3ausTuii B Mecsil -8 3ansaTuii

Ne

Bun satpar

Pacuer

Cymwma 3atpar py6

Omnzata Tpya OCHOBHOTO

1 |nepcoHana 370 py6/uac x 8 =2960 2 960,00
Hauwucienus na onnary tpyaa
2 |ocHoBHOTO mepconana 2960 x 30,2% = 893,92 893.92
3 [MarepranbHble 3aTpaThi KapaHaaiy useTHele T (24 usertos) x 266,43p.
=266.43py06.; Gymara 118 0PUMCHOIR TeXHUKH 1 mT. X
205,28p=205,28 py6.; ansbombl 210T.x76,17=152,34
py0.: kpacku "ryaw" Twt.x166,08p.=166,08py6.
Bceero: 790,13/8=98,77 98,77
4|HUtoro npsmbie pacxoabl cymMMma eTpok 1-3 3 952,69
Omara Tpyaa BCNoMOrareabHOTO
5|nepcoHana 2960x 30% = 888 888.00
Hauncnenns Ha onjaty Tpyaa
6|BcroMOraTenbHOro NepcoHana 888x 30,2% = 268,18 268,18
7| XozsiicTBeHHbIe pacxoabl 98,77x30% =29,63 29.63
Bo3smemenue 3aTtpart Ha
8| xoMMYyHa bHBIC pacXombl (1042 983,04*7,1*4)/(741*365%12) 09,13
9|AToro KocBeHHbIe pacxoab CymMa CTpoK 5-8 1 194,93
10|CebectonmocTs yeayru CyMMa CTPOK 419 5147,62
Cpencrsa Ha pa3BuTHE
11 |yupemkenus 5147,62x 0,25 = 1286,91 128691
12|Hanor ua npubnine 00,00
HToro 3aTpaThbl Ha OKa3aHHe
13 [oGpa3oBaTenbHoii yeayru cymma ctpok 10,11 1 12 6 434,53
CTOMMOCTE YC/IYIH HA OIHOTO
14 |pebenka 6434,53/10gen. 643,45

Tapu) Ha nnatHy odpa3oBaTeNbHYK YCAYTY WIS OTHOTO oﬁyqa}omem (8 wac.),ucxomaq n3 MIaHOBOH
HaroJIHAEMOCTH rpynnel 10 4em.:643,45 py6.

Tapu na riaTHy 06pasoBaTe/IbHY YCIyry Wi OAHOTO 00y9alomero 3a | 3auATHE ;

pyo.

Tapud na nnatHyio 00pasoBaTensHyIo Yoy

*8 Mec.= 5147,60 pyo.

3am. rnasHoro 6yxrantepa no CoBeTCKOMY (hHIHATY

MbBY"LIb MYOT™
Henoannrens
[Mepesanosa T.H. 468 12 12

643,45 /8 3an = 80,43

ry s ofHOro o0yuaiomero 3a o0pasoBaTenbHyIo nporpaMmy 643,45

T.H.Ilepesanosa




Kansxyasuus tapudga
Ha TUIATHYHO JOMOJHHTENbHYI0 00pa30BaTENbHY

V1pepuaaio
Sapeyiomnii " JleTekui ¢

I'pynma BeixoaHoro aus ¢ 3-7 aer Jerckuii can Ne’i{gz%. -~

Ha 2017-2018 yuebubiii roa
TpoaonkUTenbHOCT 0OpasoBaTebHOH neaTensHocTH 180 mMun

¢ aetbMu 3- 7 aet
KonuuecTBo 4acoB peanusaluy o0pa3oBaTensHOM nporpamMmel - 64
Kareropuu npenoaasareneil, IPUBIEKAEMbIX K NPOBEAEHHIO Ne1arorHIecKoi 1eaTenbHoCTH- Oe3 KaTeropuu
[MnaHupyemoe Konu4ectsBo aerei -15
Konn4yecTBo 4acos B Mecsil - 8

[lepron npoLOKHTENbHOCTH yeIyr 8 Mecnues

Cymma
Ne Bun sarpar Pacuer 3atpar pyo
1 {Onnata Tpyaa OCHOBHOIrO fepcoHala 370 py6/uac x 24uac. =8880 8 880,00
HauucieHns Ha onnarty Tpyaa OCHOBHOI'O
2|nepconana 8880.00 x 30,2% = 2681.76 2 681,76
Bymara nns oducHoH TexHukH - 1 WT. X
205,28= 205,28; kapaHnaanu 1BeTHbie- §
HaGopoB X 239,79 =1918,32.;  anuOoMbl 114
pucoBanmd 15 wr.x 68,55 = 1028,25.
nnactuiud 15x62.96=944 .40
3|{MartepHalibHbie 3aTPATbI Beero: 4096,25/8=512,03 512,03
4|Wtoro npsMeie pacxosl cymma cTpok 1-3 12 073,79
5|Onnara Tpya BClOMOraTebHOr0 MepcoHana §880,00x 30% = 2664 2 664,00
Hauncnenus Ha omiaty Tpyaa ;
6|BCNOMOraTenbHOro nepcoHana 2664.00x 30,2% = 804,53 804,53
7| Xo3siicTBeHHbIE PACXOIbI 512,03x30% = 153,61 153,61
Bn-wemeﬂne 3aTpar Ha KOMM}’HH.:I};HI:[E
8|pacxons (1042983.04%66,2¢72)/(741*365*12) 1531.71
9|HToro xocsennble pacxoabl cyMMa cTpok 5-8 6 685,55
10|CedecToOMMOCTb YCIYIH CYMMa CTpOK 419 18 759,34
11|Cpencrea Ha pazBUTHE yUpPEIKEHHUs 15695,93x 0,25 = 3923,98 4 689,83
12 |Hanor Ha npuObLib 00,00
Wroro 3aTpaThl Ha OKa3zaHWe
13|obpaszoBaTe/1bHOMH YCIYTH cymma ctpok 10,11 1 12 23 449,17
14| CTOMMOCTb YCIYTH Ha 0aHOrO pedeHka 23449,17/15 uen. 1 563,28

Tapud na naatHyio 06pa30BaTeBHYIO YCAYTY AN 0IHOTO 06YYAKOIIEro 3a MECALl, HCXOaA W3 ILTAHOBOM

HanoJHAeMOoCTH rpyris! 15 9em: 1563,28pyo.

Tapud Ha naaTHy 06pasoBaTeNbHYIO YCIyry it ogHoro obyuarnowero 3a 1aeHsb (180 MuH):

1563.28/8 = 195,41 pyo.

Tapud na nnatHyo 06pa3OBATENBHYIO YCIYTY [UTA 0AHOrO 00YHaIOWEro 3a 00pasoBaTeNbHyIO POrpaMMy

1563,28%8= 12506,24 pyd.

3am, rnaeHoro Oyxrantepa no CoBeTcKoMY (Quianany

MBEY"LIB MYOI™
HMenoauutens
[lepepanosa T.H. 468 12 12

T.H.[lepepanosa




